
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14 листопада 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

14 листопада під головуванням депутата Кропивницької міської ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики. У роботі комісії брали
участь керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської ради від 16 грудня 2021 року № 1059 “Про бюджет Кропивницької
міської територіальної громади на 2022 рік”.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

14  листопада під  головуванням  начальника  управління  з  питань
захисту  прав  дітей  Кропивницької  міської  ради  Тетяни  Тимоховської
відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання: про надання висновку про доцільність усиновлення
та відповідність його інтересам дитини – 1; про надання дозволів – 5; про
надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних
конфліктів,  –  2;  про  визначення  порядку  участі  у  вихованні  дитини  та
спілкуванні з дитиною – 1; про визначення місця проживання  дитини – 1.

14  листопада начальник управління  молоді  та  спорту  Вячеслав
Гурський провів онлайн-нараду з керівниками дитячо-юнацьких спортивних
шкіл.

Розглянуті питання: про виконання протиепідемічних заходів з метою
запобігання  поширенню  COVID-19;  про впровадження  електронного
документообігу; про збір коштів на потреби ЗСУ; про проведення в закладах
заходів  з  енергозбереження;  про  визначення  кандидатів  на  присвоєння
стипендії  з  олімпійських  та  неолімпійських  видів  спорту;  про узгодження
програми спортивно-розважальних змагань 17 та 18 листопада 2022 року.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА
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